
PRACOVNÍ LIST – TESTOVÉ OTÁZKY 

Zakroužkuj správnou odpověď 

1. Které z následujících slov není příbuzné k ostatním? 

a) lýko 

b) lýkožrout 

c) lýtko 

d) lýkovec 

2. V kterém slově nejsou tři předpony? 

a) nevyznamenal 

b) nevyzpovídal 

c) nevyzkoumal 

d) nevyzradil 

3. Slovo utišit je utvořeno ze základového slova: 

a) ticho 

b) tichý 

c) utichnout 

d) tišit 

4. Které z následujících slovních spojení obsahuje nespisovný tvar? 

a) zkoušet zpěv 

b) se dvěmi kamarády 

c) shodit vázu na zem 

d) mezi čtyřma očima 

5. Ve kterém řádku není pravopisná chyba? 

a) Mnozí lidé si mislí, že štěstí by si mohli koupit za peníze. 

b) Mnozí lidé si myslí, že štěstí by si mohli koupit za peníze. 

c) Mnozý lidé si myslí, že štěstí by si mohli koupit za peníze. 

d) Mnozí lidé si myslí, že stěstí by si mohly koupit za peníze. 

6. Ve které z následujících vět je pravopisná chyba? 

a) Tamější obyvatelé na nás působili velmi příjemně. 

b) Úspěšně plnili své denní povinnosti, a tak je čekala odměna. 



c) Zřejmně zapomněl, že je tam kruhový objezd. 

d) Koňské spřežení se rozběhlo, ale na povel kočího zpomalilo. 

7. Ve které větě je částice takhle? 

a) Jak můžeš takhle žít ? 

b) Takhle to vážně dál nejde. 

c) Udělej to takhle. 

d) Což takhle dát si špenát? 

8. Ve které z následujících vět je sloveso v trpném tvaru? 

a) Udeřil se do hlavy. 

b) Oči se jí leskly. 

c) Dnes se hraje opera Libuše. 

d) Všichni se sešli na nádraží. 

9. Ve které z vět je pravopisná chyba v psaní vlastních jmen? 

a) Ubytoval se v hotelu  U Tří lilií. 

b) Navštívili jsme Kutnou horu, zámek Kačina a Lysou nad Labem. 

c) V Praze jsme si prohlédli Hrad, Karlův most a Staroměstské náměstí. 

d) Procestovali Severní Ameriku i jižní Evropu. 

 

10. Která z následujících vět je dvojčlenná? 

a) Líbí se nám tu. 

b) V noci se blýskalo. 

c) Celý den padal sníh. 

d) Není mi dobře. 

11. Ve které z vět je zájmeno v chybném tvaru? 

a) Chovali se ke mně vstřícně. 

b) Jejich chování mně velmi překvapilo. 

c) O našich problémech jsme s nimi nemluvili. 

d) Nech ji být. 

12. Ve které větě je tvar slova přehrada neshodným přívlastkem? 

a) Lipenské přehradě se někdy říká jihočeské moře. 



b) Každou dovolenou trávíme u přehrady. 

c) Naše chata leží na břehu přehrady. 

d) Hrázný začal zvolna přehradu upouštět. 

13. Nespisovný tvar slovesa je ve větě: 

a) Chtěli by jste jet na výlet? 

b) Podíval by ses na to? 

c) Kdybychom přišli včas, vlak by nám neujel. 

d) Přečetl sis to? 

14. Ve které z vět je chyba ve shodě přísudku s podmětem? 

a) Zloději prchali před policií. 

b) Požáry napáchaly mnoho škody. 

c) Ledoborce razili cestu lodím. 

d) Z nádraží se hrnuly davy cestujících. 

15. Doplněk neobsahuje věta: 

a) Karel se vracel z fotbalu unaven. 

b) Žákům působí největší problémy fyzika. 

c) Dívky cvičily na žíněnkách bosy. 

d) Maminka si šaty ušila sama. 

 


